

2022年8月2日 星期二 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:朱大力

“相逢美丽，馨香传递”倾情开讲——

内外兼修，演绎“旗袍雅韵”

□记者 李倩

盐城晚报讯 7月30日至31日，“相逢美丽，馨香传递”省级机关旗袍会盐城分会课程班请来了拥有“世界旗袍皇后”美誉的曹美丽老师，为会员们进行了一次精彩的旗袍文化辅导。教学内容包括旗袍文化、旗袍走秀、旗袍仪态等。她亲和力十足的授课方式和专业精湛的讲解内容，令大家收获满满。

“我希望今天教给大家的，不仅仅是舞台上的几个动作要领，而是要让大家从骨子里体会出旗袍文化的精髓，真正了解东方传统文化的精神内核，从而穿上旗袍时，大家能诠释出旗袍特有的韵味。”曹美丽认为，旗袍文化其实凝结了东方文化的审美特质，“旗袍走秀，风格很重要，每个人对风格的理解也不同。但我认为，旗袍走秀要牢记这样几点：端庄、含蓄、温婉、优雅、高贵、自信，只有把这些特质融合起来，才能诠释出真正的东方美。”

曹美丽，人如其名。不少学员感慨，曹老师虽然年逾花甲，但浑身散发着如少女一般的精气神。“什么是美？我认为美，一定是内外兼修。这个词大家可能听得太多，但做到很难。穿旗袍，不在乎衣服多贵，重要的是人本身，关键在人。”她举例，很多人盲目追求名牌，但如果自身内在一点也不美，那穿什么名牌都体现不出美。而如果自身有正气，且谦虚、低调、真诚，那无论穿什么，都能展现出一种独特的品位。

细节决定成败，旗袍走秀亦如此。“姐妹们，大家走上舞台，眼神不要游离要笃定，双手自然摆动不要矫揉造作，要身心合一、手眼一致。多发自内心微笑，不要高傲，不要‘目中无人’……”每讲解一个要领，曹美丽都能充分站在学员的角度，耐心剖析，精准示范，让大家真正听懂并消化吸收。“人在自信时，生命力愈发旺盛。因此，我们每个人在追求美的路上，都要自信。年龄不是鸿沟，更不是问题。”



旗袍诠释东方传统文化精神内核



会长吴菁(左)发言



旗袍走秀 记者 李泓儒 龚骏 摄

曹美丽对旗袍的热爱和对美的追求，令学员们感动和敬佩。

此次培训活动的成功举办离不开会务组的精心筹备。省级机关旗袍会盐城分会会长吴菁表示，“相逢美丽馨香传递——”江苏省级机关旗袍会盐城分会课程培训班已圆满结束，感谢会员姐妹们的积极参与和认真学

习。“为了给大家创造此次难得的学习机会，我们会务组投入了一定的精力，力求为大家提供完美的服务。曹美丽老师精心授课、细致耐心的纠正动作，让姐妹们受益匪浅！今后，省级机关旗袍会盐城分会还将多举办这样高质量的培训活动，让每位会员都真正感受美、传播美。”

据了解，省级机关旗袍会盐城分会通过邀请高层次、高品位的导师进行培训辅导，可以使盐城女性在传承东方传统文化中感悟优雅，提升气质，从而以更文明的行为、积极的态度投身日常工作和生活中，为建设“四新盐城”作出应有的贡献，让盐城女性在优雅中绽放风华，在优雅中建功立业。

文艺范 烟火气 时尚感

市美术馆精心打造盐美艺术市集

盛夏的盐城，气温屡创新高，各旅游场所纷纷推出“夜游”项目，为市民提供纳凉好去处。盐城市美术馆特别精心打造了盐美艺术市集，通过名画NPC情景剧、烛光音乐会、展览等多种形式，吸引市民前往打卡。

魔幻剧《伟大的作品》震撼人心

抱银貂的女子、戴珍珠耳环的少女、面部挂着苹果的玛格丽特、正在激情创作的画家梵高……

盛夏的夜晚，市美术馆自编自导自演的魔幻情景剧《伟大的作品》，在盐美艺术街区华丽上演。五位身着不同服装的NPC人物，带领游客穿越到十五世纪中叶的艺术殿堂，感受来自艺术与魔幻的神奇魅力。

该馆以《抱银貂的女子》《戴珍珠耳环的少女》《人类之子》《戴贝雷帽的自画像》《梵高自画像》等艺术作品为原型，通过还原和演绎名画中的人物形象、创作情景等方式，让观众沉浸式体验艺术的张力和画作的震撼力。

“《伟大的作品》是美术馆自编自导自演的情景剧，我们把五位NPC人物的演绎场景，放在还原后的梵高名作《麦田上的鸦群》《夜间的露天咖啡座》里进行，通过艺术与魔幻的结合，让大家能够更好地理解这些国外知名的艺术作品。”美术馆展览负责人王明亮介绍说。

多样化体验吸引市民前往打卡

盐美艺术街区自7月1日正式开放以来，这条集艺术展、咖啡屋、市集、名画NPC、落日放映机、泡泡秀、烛光音乐会、炫酷魔术+街舞表演等多种创意的艺术街区受到了众多年轻市民的关注和追捧，新颖别致的街区体验活动，满足了市民多样化的需求。

“艺术的表现形式多种多样，我们通过静态的展览和动态的活动相结合，打造市民观展、游玩、休闲、社交的第三空间，力求让美术馆成为引领城市潮流的文化新长廊。”美术馆活动负责人陈长春介绍。



在街区里，市民陈女士说：“在抖音看到好多网友发了盐美艺术街区的视频，一些艺术场景吸引了我的注意，所以约上朋友一起来打卡。没想到还有这么多特色的摊位。”

“我们充分发挥‘盐美’艺术IP品牌和城市中心区位优势，将艺术与炫酷灯光、时尚音乐、咖啡美食、梦幻场景、互动打卡等融合，旨在创作与输出新的创

意，融合多元艺术形态，力求成为引领城市潮流的文化新长廊、网红打卡地，带给观众全新的艺术体验。”市美术馆馆长、市书画院院长吴洪春表示。

盐美艺术集市将持续开放至8月31日，观众可以在这里持续欣赏艺术展览，看表演、逛集市、品美食，感受文艺范十足的城市烟火气息。

纪哉